Pienskābās baktērijas un to nozīme tautsaimniecībā un cilvēku veselības nodrošināšanā
Pēdējā laikā pasaulē plaši sāk izmantot dažādus medicīniskos produktus no dabīgām izejvielām, jo cilvēka organismi tiek piesārņoti ar dažāda vieda ķīmiskām vielām, kā medikamenti, ķīmijas terapijas, antibiotiķi, konservanti, pārtikas krāsvielas, pārtikas piedevas un citi. Šo vielu iedarbībā organisma imūnā sistēma un kuņģa zarnu trakts tiek novājināti un nespēj pretoties dažādām slimībām, kuras tādējādi iet plašumā. Šīs un citas ar veselību un pārtiku saistītās problēmas var atrisināt izmantojot dabīgās pienskābās baktērijas, kuras pazīstamas jau sen, bet to plašāka izmantošana aizsākās pagājušā gadsimta 70. gadu beigās. 
Sakarā ar to, ka arī Latvijā Rīgas Stradiņa universitātes Mikrobioloģijas un virusoloģijas institūta Bioloģiski aktīvo vielu laboratorijā tiek veikti pētījumi par pienskābo baktēriju kultivēšanu un pielietošanu cilvēka imūnās sistēmas stiprināšanā un kuņģa un zarnu trakta funkciju normalizēšanā tika izvēlēta šī tēma, kas paliek arvien nozīmīgāka sabiedrības veselības uzlabošanā, kas ir viena no Latvijas valdības pasludinātām prioritātēm līdz 2013. gadam.
Kā galveno objektu izvēlējāmies pienskābās baktērijas Lactobacillus helveticus, jo tās plašāk tiek pielietotas tieši medicīnisko preparātu, uztura bagātinātāju un dažādu jogurtu ražošanā arī Latvijā. Šo baktēriju pielietošanai ir ļoti liela nozīme cilvēka imūnās sistēmas stiprināšanā un kuņģa un zarnu traktu funkciju normalizēšanā.
Pienskābās baktērijas dabā sastopamas dažādās vietās, tas nozīmē, ka tās iespējams mākslīgi kultivēt dažādās barotnēs. To pierādīšanai Lactobacillus helveticus tiks kultivēti divās pilnīgi dažādās barotnēs un analizēti rezultāti.
Pienskābās baktērijas – tās ir grampozitīvas, stabiņu formas mikroaerofīlas baktērijas, kas tiek apvienotas vienā grupā  Lactobacillaceae. Dabā sastopami vismaz 44 dažādi lactobaciļu viedi jeb štammi. Svarīgākie no tiem ir L. casei, L. plantarum, L. bulgaricus, L. accidophilus, L. helveticus un citi. Visas pienskābās baktērijas vieno to spēja kā enerģijas avotu izmantot cukurus un pārvērst tos pieskābē. Laktobaciļi kaut arī ir anaerobi, tie var augt arī gaisa klātienē. Daudzas no pienskābām baktērijām atrodas cilvēku un dzīvnieku kuņģa un zarnu traktā un aizsargā organismu pret dažādu patogēno baktēriju vairošanos, tādējādi kopā ar citām baktēriju grupām tās nodrošinot patstāvīgu mikrofloru praktiski visos kuņģa un zarnu trakta segmentos.


Pienskābo baktēriju atrašanās dabā saistīta ar to iespējām uzņemt barības vielas un saņemt enerģiju. Praktiski nekad pienskābās baktērijas nevar sastapt ūdens krātuvēs vai augsnē. Dabīgos apstākļos tās sastopamas:

· pienā, to produktos un pārstrādes vietās;

· uz augiem un to trūdēšanas produktiem;

· cilvēku un dzīvnieku kuņģa un zarnu traktā un gļotādās.

Pateicoties tam, ka augšanas procesā pienskābās baktērijas izdala lielos daudzumos pienskābi, kurā tās jūtas tolerantas, pienskābās baktērijas spēj ļoti ātri vairoties un tādējādi neļauj augt citām baktērijām. Šo īpašību arī izmanto tautsaimniecībā un pārtikas produktu ražošanā kā arī dažādu medicīnisko preparātu, uztura bagātinātāju un jogurtu ražošanā, kas stiprina organisma imūno sistēmu un regulē kuņģa un zarnu trakta funkcijas.
Konkrētais darba uzdevums ir kultivēt pienskābās baktērijas Lactobacillus helveticus dažādās barotnēs un salīdzināt to augšanas parametrus, iznākumu un ekonomisko efektu.
Pienskābās baktērijas un to produkti tiek plaši pielietoti medicīnā dažādu slimību ārstēšanā un profilaksē kā arī organismu imūnās sistēmas stiprināšanai. Pašlaik  pieejami Latvijā ir daudzi pienskābo baktēriju preparāti, kas ārstē un veicina:

· preparāti kuņģa un zarnu mikrofloras atjaunošanai pēc slimības vai zāļu ilgstošas lietošanas ( kā Lacto seven, Bactosubtil, Linex, Smekta un citi );
· dabīgie jogurti imūnās sistēmas stiprināšanai, kas satur dzīvas pienskābās baktērijas ( Lacto un Labdaris un citi);

· piena dzērieni ar pienskābām baktēriju piedevām ( Actomel, Activia un citi);

· uztura bagātinātāji, kas izveidoti uz laktobaciļu un glikopeptīdu bāzes 

(Glikomūns I, II) un stiprina organisma pretošanās spējas dažādu vīrusu slimību ( kā Vīrushepatīts C, HIV, malārija un citu), onkoloģisko slimību, psoriāzes, infarkta un citu slimību gadījumā.
· mājās pielietojamās un audzētās piena sēnes organisma stiprināšanai;

Medicīnā pārsvarā izmanto pienskābo baktēriju antibakteriālās īpašības un imūnās sistēmas stimulējošās īpašības, kā arī pēdējā laikā atklāto fenomenu, ka glikopeptīdi no pienskābo baktēriju sieniņām pastiprina antibiotiķu un citu medikamentu iedarbību uz slimību ierosinātājiem.

Augstāk minētais liecina, ka pienskābām baktērijām mūsu dzīvē ir liela nozīme, tās ir viegli pavairot un pielietot, tās ir nepieciešamas mūsu organismam un to pielietošana veicina sabiedrības atveseļošanu. 
ERAF līdzfinasēta projekta „Jaunu dabīgo imunomodulatoru kompozīciju izstrāde un to efektivitātes izpēte onkoloģisko un vīrusu slimību gadījumā” (vienošanās Nr. Nr.2010/0238/2DP/2.1.1.1.0/10/APIA/VIAA/125) ietvaros dati tika apkopoti 3 zinātniskos rakstos par Glikopeptīdu darbības mehānismiem imūnās sistēmas stiprināšanā, par Glikopeptīdu lomu medicīnā  un  pienskābo baktēriju kultivēšanu. Zinātniskie raksti iesniegti publicēšanai LZA Vēstīs un LU zinātniskā žurnālā Environment and Experimental Biology.
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